

晴れの国ぐらしのオンラインコミュニティ

JUICY VOICE! 禹丛県



Facebookグループを使って、もっと身近に、もっと手軽に晴れの国とつながろう! 「岡山県へ移住したい」、「晴れの国ぐらしに興味がある」皆さんの参加をお待ちしています!

What is



JUICY VOICE! 岡心県とは?

「晴れの国おかやま」での暮らしに興味がある方を対象に、 先輩移住者等との交流を通して、移住前から晴れの国ぐらし とのつながりをつくっていただくことができる、県公式 Facebook 内に開設したオンラインコミュニティです。

Point



晴れの国ぐらしの 情報交換ができる

実際に岡山で暮らす先輩移住者や移住 相談員がリアルな暮らしの様子を発信 中。会員の皆さんの情報交換の場とし てもお使いいただけます。岡山への移 住を考えている方に役立つイベント情 報などもお知らせします。



気軽に 移住相談ができる

移住に関する疑問や心配事も、グループ内で気軽に相談できます。買い物は?交通アクセスは?気候は?など暮らしのちょっとした質問も遠慮なくどうぞ!非公開グループで、会員以外は閲覧できないので安心です。



会員限定イベントに 参加できる

会員限定の配信や交流会を開催しています。ネットには載っていないローカルな情報をゲットできるかも。移住前に知り合いをつくりたいという方はもちろん、移住後につながりを広げたい方にもオススメです。

How to



参加方法

- 岡山県への移住を考えている方
- 移住を検討中で晴れの国ぐらしに興味のある方
- 先輩移住者など岡山県民の方で、移住希望者のサポートをしたい方 など



- ① QRコードを読み取って「JUICY VOICE!岡山県」へアクセス。
- ②「グループに参加」ボタンを押し、表示されるダイアログに チェックして「送信」ボタンを押す。
- ③ 管理者が承認したら会員登録完了!

※参加に当たっては、利用規約及び投稿ルールを遵守してください。 ※利用料金は不要ですが、Facebookアカウントが必要です。 参加はこちらから

